# 考试还没开始 宾馆已被垄断?

订房中介盯上研考附近宾馆 大手笔预订抬高价格赚差价

下个月5日到7日就是2013年研究生考试的日子,考 点附近的宾馆也渐渐成了抢手货,然而,还没等考点公布,不 少订房中介机构就盯上了这个商机。近日,有读者向记者爆 料称,有一些订房中介机构已将研究生考点附近的宾馆垄 断,之后抬高价格,推销给即将参加考试的学生,借此牟利。

#### 讲述:中介广告"飞"进自习室

储同学是安徽中医学院的一名学生, 前不久,他报名参加了2013年度的研究生 考试。为了迎接即将到来的考试,储同学 每天晚上都要前往自习室。

最近几天,一张张团购订房的广告,被

分发到了自习室内。几乎每天都要收到几 张广告的储同学,学习状态受到了不小的 干扰,这让他不厌其烦。

在与这些中介机构接触后,储同学吃 惊地发现,如果不通过这些订房机构订房,

乐程团购订房, 你一直都懂的! -合肥大型考研订房团购飓风行动进入最后一轮!

交两天钱住两天半同时每个考点派安全特派员: 我们在合

5. 提供最正规的收费票据和协议、提供前儿届超过10000 名学长 学姐的报名订房名单确保您放心:我们一直是安康等条类订房机构的前辈 和龙头,去年87%的考研订房接近3000 学生都来自乐程酒店管理,在我们这里 预定房间邀等于获得了确保房源和激费安全的双保险,所有承诺我们一定会做 一直被模仿,从未被超越!!

你选或者不选我,乐程都在这里,等你电话! 你订或者不订我, 乐程都在努力,帮您考好! 我们都是乐程 style!!!!!

本校团购抢房热线: 陈经理 13856008045

#### -家订房中介的宣传广告

他很可能在考试时面临无房可住的情况。

"中介告诉我们,考点附近的宾馆已经 被他们垄断了,我们自己是不可能订到房 的。但找他们订房,不仅价格高,他们还要 求我们与别的订房者合住。"

#### 接触:你是肯定订不到房间的

为了进一步了解细节,记者按照储同 学提供的联系方式,与一家"乐程团购"订 房中介联系人陈经理取得了联系。

"每个人每天130,但需要跟人拼房, 我们订的都是统一的快捷宾馆标准间,环 境、档次都差不多,我们每间房每天也就赚

几十块钱。"陈经理告诉记者。

"不瞒你说,具体考点位置,其实我们 手里都拿到了,考点附近的宾馆,也基本上 都让我们这些中介给垄断了,现在考点刚 公布,可能有一些空房,但再过几天,你肯 定订不到房间,我们这接受的也是最后一

批预订,错过了你没机会了,到了考试的时 候,不可能订到房的。"陈经理说。

另一家"美程"考研订房服务中心,则 早已截止了订房服务。在该订房机构发布 的广告上,记者看到,这家订房机构共预订 了1600套客房出租给学生。

#### 调查:考点附近宾馆房源紧张

那么情况到底如何呢?拿着订房机构 提供的宾馆名单,记者决定进行走访。

在距离市区较远的合肥市第一中学, 记者首先来到了订房中介所提供的"摩恩

大酒店",服务员告诉记者,几天前,宾馆下 月4日至6日的房间被人预订一空。

接下来,记者又按照名单,先后走访了 几个考点附近的商务宾馆,大部分宾馆均 告诉记者,房间已被预订一空。

名单外的宾馆又如何?记者先后走访 了一中、三中、一六八中学附近多家宾馆,均 被告知研考期间宾馆标准间已被预订完。

#### 爆料:每年都会出现这种情况

"你是参加研究生考试的学生吧?不 瞒你说,这些订房的,都是一些订房中介机 构的人,瞄准的就是研究生考试的这个时 间,提前到我们这来把房抢了,再转给你们 赚个差价,每年都会出现这种情况。"采访

中,一位宾馆老板透露。

采访中,很多学生都对这种做法感到愤 慨,但是,一些学生还是不得不选择通过中介 订房,"没办法,为了考试,只能硬着头皮挨

另有一些同学则对这种中介订房的安 全性提出了顾虑,"这些中介都安排我们几 个陌生人住一间房,行李丢了谁负责?出 了问题又该谁负责?"

记者 宁大龙 王涛

#### 相关新闻 省教育厅公布我省研考举报电话

星报讯(记者桑红青) 记者昨天从 省教育厅获悉,省教育厅日前公布了研考 违规违法行为举报电话,考生如遇到违规 违纪行为可拨打电话投诉。

省教育厅提醒考生,准考证正反两面 在使用期间不得涂改。考试地点由报考点 指定,考生应在考试前一天到考试地点了 解考场有关注意事项。广大考生要认直履

行《诚信考试承诺书》,诚信文明应考。考 生如遇到违规违纪行为可打电话投诉。省 考试院投诉电话:0551-63609538;教育部 举报申话:010-82520029.66097168。



## 提到女片警 壮汉眼泪刷刷流

记六安康乐社区十佳社区民警杨琼

星报讯(记者 雷强) 提到自己社区女 民警杨琼,六安市康乐社区任德刚眼泪刷刷 往下流-一不为别的,只因为没有杨琼,就没 有他现在的家。

住在社区民警杨琼辖区生资公司居民楼 的任德刚身患肢残。几年前,任德刚身患精 神疾病的妻子跳楼自杀,留下一个3岁的儿 子,生活异常困难。

杨琼知道情况后,多次到其家中看望并 捐款,同时联系社区社保部门为他办理了低 保。了解到任德刚想开设旅馆,她及时汇报 并督促指导做好验收材料。2010年11月, 德刚旅社正式营业。

同时,杨琼又为任德刚孩子上学事情到 所在辖区人民路小学找到校长协商,帮其免 收学费和转学费用。

记者采访中从康乐社区的居民口中得 知,杨琼不仅仅是个社区民警,在整个社区也 像个"大管家"。

由于辖区内金都小区基础设施差,下水 管道经常被堵。2008年6月,小区内的生活 污水漫溢出来,恶臭难闻。杨琼得知后,积极 与市政有关部门协调。

2008年冬天,市政建设部门拨款20余 万将小区内的所有下水管道进行了更换。

#### 中央媒体看安徽

## 《经济日报》整版报道 安徽粮食生产

星报讯 12月25日、《经济日报》推出 整版专题报道,深入剖析安徽实现粮食总产 连续7年增产的内在原因,充分肯定我省粮 食生产的创新经验。报道共刊发文字稿3 篇,图片2幅,图文并茂,精彩生动。

通讯《安徽粮食产量何以连创新高》共 2300多字。通过基层农业干部、种粮大户、 农业企业负责人之口,生动介绍了我省在粮 食生产方面的独特优势、政策措施及积极成 效,指出"拥有丰富的农业资源和巨大的开发 潜力,再加上政策扶植、科技支撑、体系创新 三大举措齐发力,安徽粮食生产屡创新高"。

新闻特写《一个种粮大户的"合作经"》, 通过一个种粮大户的亲身经历,展现了"农民 专业合作社在组织农户搞好粮食生产标准 化、推动规模种植服务社会化、带动农民增收 等方面"的重要作用,以农民的视角解读了安 徽粮食连年增产的原因。

